



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA**

Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb

**PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O DAVANJU MIŠLJENJA**  
**NA PRIJEDLOG MREŽE HITNE MEDICINE**

Slavonski Brod, 2019.

Na temelju članka 56. Statuta Brodsko-posavske županije (Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije br. 15/13-pročišćeni tekst i 4/18), Župan Brodsko-posavske županije donio je

## ZAKLJUČAK

### u povodu razmatranja Nacrta Prijedloga Zaključka o davanju mišljenja na prijedlog Mreže hitne medicine

Utvrđuje se Prijedlog Zaključka o davanju mišljenja na prijedlog Mreže hitne medicine i upućuje Županijskoj skupštini na raspravu i donošenje.

KLASA: 023-01/19-01/141  
URBROJ: 2178/1-11-01-19-1  
Slavonski Brod, 1. ožujka 2019.

**ZUPAN**  
**dr.sc. Danijel Marušić, dr.med.vet.**



#### Dostaviti:

1. Predsjedniku Županijske skupštine
2. Dosje
3. Dokumentacija
4. Pismohrana



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA**

Upravni odjel

za zdravstvo i socijalnu skrb

KLASA : 500-01/19-01/23

URBROJ : 2178/1-07-19/2

Slavonski Brod, 28. veljače 2019. godine

**ŽUPAN BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE**  
**dr.sc. DANIJEL MARUŠIĆ, dr.med.vet.**

**PREDMET:** Prijedlog Zaključka o davanju mišljenja na prijedlog Mreže hitne medicine

- dostavlja se

Sukladno članku 45. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“ 10/18.) Mrežu javne zdravstvene službe („Narodne novine“ 49/16, 67/17), (u daljnjem tekstu : Mreža ), na prijedlog Hrvatskog zavoda za hitnu medicinu, ministar zdravlja donosi, donosi ministar nadležan za zdravstvo.

Mrežom javne zdravstvene službe određuje se za područje Republike Hrvatske, za područja jedinica područne (regionalne) samouprave, odnosno za područja jedinica lokalne samouprave potreban broj timova hitne medicine.

Brodsko-posavska županija zaprimila je dopis Hrvatskog zavoda za hitnu medicinu kojim se traži prijedlog nove Mreže hitne medicine i mišljenje predstavničkog tijela.

Predlaže se da Županijska skupština donese Zaključak o prijedlogu Mreže hitne medicine za područje Brodsko-posavske županije na način da se poveća broj timova T2 za jedan tim koji bi radio u Novoj Gradiški.

Organizacijom bolničke zdravstvene zaštite u Općoj bolnici Nova Gradiška nije planiran rad hitne neurološke ambulante. Pacijente sa hitnim neurološkim stanjima, pacijente s krvarenjem iz nosa i s bolovima u prsima se vozi u Opću bolnicu "Dr. Josip Benčević" Slavonski Brod. Prosječno vrijeme trajanja intervencije je 2 sata i 3 minute. U takvim okolnostima jedan tim T1 koji radi u ispostavi Zavoda za hitnu medicinu u Novoj Gradiški nije dovoljan i ne može osigurati punu dostupnost hitne zdravstvene skrbi. Predlaže se dopuna postojeće Mreže s timom T2 za Novu Gradišku.

Zaključak o pokretanju inicijative za dopunu Mreže hitne medicine donio je Savjet za zdravlje Brodsko-posavske županije.

U pritvku dopisa dostavljamo vam Prijedlog Zaključka o podnošenju zahtjeva na dopunu Mreže hitne medicine u dijelu koji se odnosi na Brodsko-posavsku županiju na razmatranje te upućivanje Županijskoj skupštini na raspravu i prihvaćanje.

S poštovanjem,



Na temelju članka 45. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“ 100/18), te članka 34.Statuta Brodsko-posavske županije („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije 15/13-pročišćen tekst i 4/18) Županijska skupština na sjednici održanoj donijela je

## ZAKLJUČAK

### o davanju mišljenja na prijedlog Mreže hitne medicine

#### I.

Županijska skupština predlaže da se u Mreži hitne medicine, dijelu koji se odnosi na Zavod za hitnu medicinu Brodsko-posavske županije, planira sljedeći broj timova:

ZAVOD ZA HITNU MEDICINU BRODSKO- POSAVSKE ŽUPANIJE	Tim	Tim T2	Pripravnost	Broj timova prijavno-dojavne jedinice			
				2 MS- MT	1 dr + 1 MS- MT	1 dr + 2 MS- MT	2 dr + 2 MS- MT
Sl. Brod	10			5			
Ispostava Lužani		5					
Ispostava Nova Gradiška	5	5					
Ispostava Okučani		5	1				
Ispostava Vrpolje	5						
Nova Kapela			1				

#### II.

Ovaj Zaključak dostavit će Hrvatskom zavodu za hitnu medicinu na razmatranje i daljnji postupak.

### ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE

KLASA : 021-01/19-01/  
URBROJ: 2178/1-01-19/1  
Slavonski Brod ,

PREDSJEDNIK ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE

Pero Ćosić , dipl.ing.građ.

**KLASA: 500-01/19-01/02**  
**URBROJ: 386-01-19-03**  
Zagreb, 04. veljače 2019. godine

08. 02. 2019
500-01/19-01/85 07
381-19-07

**JEDINICE PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOPURAVE**  
n/r župana/gradonačelnika Grada Zagreba  
n/r predsjednika skupštine jedinice područne/regionalne samouprave  
n/r pročelnika za zdravstvo

**PREDMET: Prijedlog nove Mreže hitne medicine**  
- traži se

Poštovani,

temeljem članaka 138. i 254. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“, broj 100/2018) ministar zdravstva donijet će novu Mrežu hitne medicine na prijedlog Hrvatskog zavoda za hitnu medicinu u roku od šest mjeseci od dana stupanja na snagu Zakona.

Jedinice područne (regionalne) samouprave organiziraju zdravstvenu zaštitu na svojem području i time najbolje znaju stvarne potrebe i probleme. Slijedom navedenog molimo da nam dostavite obrazloženi prijedlog nove Mreže hitne medicine u kojem bi bilo dobro razraditi analizu postojećeg stanja, poslovanja i potreba Vašeg Zavoda za hitnu medicinu te analizu relevantnih karakteristika i podataka za područje koje pokriva. Molimo Vas da kod izrade prijedloga vodite brigu i o provedivosti i održivosti predložene Mreže hitne medicine, a sve kako bismo sa što više argumenata mogli predložiti Mrežu hitne medicine koja će predstavljati stvarne potrebe jedinica područne (regionalne) samouprave.

Kako se Mreža hitne medicine donosi uz pribavljeno mišljenje predstavničkih tijela jedinica područne (regionalne) samouprave molimo Vas da nam dostavite i mišljenje Vašeg predstavničkog tijela.

Molim da Vaše obrazložene prijedloge i mišljenja za novu Mrežu hitne medicine na Vašem području dostavite na adresu [tajnistvo@hzhm.hr](mailto:tajnistvo@hzhm.hr) najkasnije do 10. travnja 2019. godine.

S poštovanjem,



**RAVNATELJICA**  
prim. **mr. Maja Grba-Bujević, dr. med.**

**ZAVOD ZA HITNU MEDICINU  
BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE**

**Borovska 7**

**35000 Slavonski Brod**

U Slav. Brodu, 12.02.2019.

**REPUBLIKA HRVATSKA**

**BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA**

**Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb**

**n/p pročelnice, Klara Šćuka**

**Predmet: Prijedlog izmjene mreže hitne medicine**

Poštovana,

nastavno na sastanak Savjeta za zdravlje Brodsko-posavske županije održanog 29.01.2019. godine te Vašeg dopisa od 06.02.2019. godine šaljem prijedlog i obrazloženje izmjene mreže hitne medicine na području Brodsko posavske županije.

Analizom postojećeg stanja na području Brodsko-posavske županije i kontinuiranim praćenjem procesa zdravstvenog zbrinjavanja u sklopu djelokruga rada Zavoda za hitnu medicinu Brodsko-posavske županije došli smo do sljedećih pokazatelja:

- tijekom 2018. godine tim Nova Gradiška je imao ukupno 2 108 intervencija na terenu, a u prostoru za reanimaciju je imao 3 815 pacijenata.

Zbog nepostojanja hitne neurološke ambulante u O.B. Nova Gradiška pacijenti sa hitnim neurološkim stanjima se voze u O.B."Dr.Josip Benčević"

Tijekom 2018. godine tim Nova Gradiška je imao takvih 157 pacijenata. Prosječno vrijeme trajanja intervencije je 2 sata i 3 minute.

Za pacijente je to pozitivno jer dio pacijenata sa moždanim udarom može pravovremeno dobiti trombolitičku terapiju.

- pacijente sa krvarenjem iz nosa (epistaksa) tim Nova Gradiška vozi na kirurgiju O.B. Nova Gradiška jer nema dežurnog ORL liječnika. Sa tom dijagnozom bilo je 33 pacijenta.

U određenom broju slučajeva pacijent se vozi u direktno u Sl.Brod (kirurg ne može riješiti problematiku ORL specijaliste).

- tim Nova Gradiška je tijekom 2018. godine u O.B."Nova Gradiška" na hitan interni prijem prevezao 73 pacijenta sa bolovima u prsima. Od toga je 21 pacijent imao već prema EKG-u potvrđen akutni infarkt miokarda.

- Iz reanimacijskog prostora zbog bolova u prsima na hitan interni prijem su uputili 50 pacijenata.
- Zbog nejasnih bolova u prsima na hitan interni prijem upućeno je 158 pacijenata.
- Dio pacijenata sa infaktom dolazi izravno u bolnicu

Pacijent sa kardiologije Nova Gradiška se zatim po pregledu interniste sanitetskim prijevozom vozi na kardiologiju (PTCA) u O.B. "Dr.J .Benčević" radi ugradnje stenta.Na taj način pacijent gubi dragocjeno vrijeme.Stručno ispravno bi bilo prevesti pacijente sa akutnim infarktom direktno u O.B. "Dr.Josip Benčević" nakon prethodne konzultacije sa kardiologom u Slavonskom Brodu.

Pretpostavka je da bi i ove intervencije trajale prosječno 2 sata kao i prijevoz hitnih neurološki pacijenata.

- Bolnica u NG nema infektologa .Pacijenti se umjesto na infektološki (zarazni) voze na interni odjel što isto nije stručno prihvatljivo. Pacijent sa izvorom zaraze se vozi među "zdrave " pacijente. Broj takvih interevncija je 51.

Dio gore navedenih pacijenata ( svi hitni neurološki,sve epistakse, veći dio pacijenata sa bolovima u prsima i pacijenti sa infektološkom problematikom) bi prema pravilima struke trebali ići prema O.B. "Dr.J.Benčević" koja ima :OHBP, interventnu neurologiju, interventnu kardiologiju, infektološki i ORL odjel.

- Od 2 108 intervencija, na području grada Nove Gradiške bilo je 1 127 intervencija (oko 50% intervencija u gradskom području).

Tim NG intervenirao je 243 puta na području općina koje su udaljene 20 i više kilometara.Vrijeme trajanja tih intervencija je od sat do sat i pol.

U slučajevima kada je iz ispostave N. Gradiška Tim 1 upućen u bolnicu „Dr. J. Benčević“ u Slav. Brodu iz nekog od ranije navedenih razloga dispečerski centar Zavoda premješta Tim 2 iz Okučana na područje N. Gradiške. Na taj način prostor od oko 50 000 stanovnika (Nova Gradiška ,Okučani i okolica) pokriva taj jedan tim.

Ukoliko se uzme u obzir sve ranije navedeno možemo očekivati porast transporta sa područja Nove Gradiške i Okučana u Slav. Brod u narednom periodu što ujedno znači i više vremena u kojem će Tim 1 u Novoj Gradiški izbivati sa ispostave te kao rješenje predlažemo uvođenje dodatnog Tima 2 na području Nove Gradiške kako bi se na određeni način kompenzirala povremena odsutnost Tima 1.

Druga opcija je Tim 1. Mreža izvanbolničke hitne medicine u ovom trenutku predviđa 20 timova sa liječnikom. Unatrag godinu dana ZZHMBPŽ ima,unatoč stalno otvorenim natječajima, u prosjeku 14 zaposlenih liječnika.Smjene se pokrivaju sa liječnicima-vanjskim suradnicima. S obzirom na broj liječnika na pripravničkom stažu i njihovom interesu za rad u izvanbolničkoj hitnoj medicini te velikoj fluktuaciji liječnika (rade u prosjeku oko 6 mjeseci ,a potom odlaze na specijalizacije) za pretpostaviti je da bi osiguranje još 5 liječnika za dodatni tim 1 u Novoj Gradiški bilo gotovo nemoguće osigurati.

Ravnatelj  
Branko Godić





Na temelju članka 3. Odluke o osnivanju Savjeta za zdravlje Brodsko-posavske županije («Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije» 14/09) Savjet za zdravlje Brodsko-posavske županije na 5. sjednici održanoj 29.siječnja 2019. godine donio je

## **Z A K L J U Č A K**

### **o pokretanju inicijative za dopunu Mreže hitne medicine na području Brodsko-posavske županije**

Predlaže se da Brodsko-posavska županija uputi zahtjev Ministarstvu zdravstva i Hrvatskom zavodu za hitnu medicinu za dopunu Mreže hitne medicine („Narodne novine“ 49/16, 67/17) na području Brodsko-posavske županije u dijelu koji se odnosi na povećanje broja timova Zavoda za hitnu medicinu Brodsko-posavske županije na lokaciji Nova Gradiška.

KLASA : 500-01/19-01/68  
URBROJ: 2178/1-07-19-1  
Slavonski Brod, 29.siječnja 2019.godine

**PREDSJEDNIK**

  
**prim. Josip Samardžić, dr.med.**